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Do conhecimento à ação: práticas avançadas de gestão da produção

Londrina, Paraná, Brasil. 23 a 25 de Outubro de 2019


SIBRAGEC - ELAGEC 2019 – de 23 a 25 de Outubro – LONDRINA – PR

ORIENTAÇÕES PARA ELABORAÇÃO E PARA APRESENTAÇÃO DO POSTER
Orientações quanto ao conteúdo e formato do pôster:

O pôster deverá ser “construído” a partir do arquivo nomeado Arquivo_base_formatacao_poster_SIBRAGEC-ELAGEC_2019.ppt  enviado aos autores e disponível no site do evento em Template de formatação. Este artigo já se encontra com as fontes sugeridas e com o tamanho do poster a ser utilizado. O poster deve ser impresso pelos autores. A organização do evento não imprimirá pôsteres. A seguir são apresentadas as orientações quanto ao conteúdo a ser disponibilizado no poster:

Objetivo(s) da pesquisa: o(s) objetivo(s) da pesquisa deverá(ão) ser explicitado(s). Seu texto deve iniciar com um verbo no infinitivo.

Referencial teórico: em função do espaço (formato) no pôster e do tempo disponibilizado para sua apresentação, neste tópico deverão constar somente os principais conceitos, normas, modelos que fundamentaram a pesquisa. Não há necessidade de explicações prolongadas de conceitos. Por exemplo:

· Esta pesquisa adotou o Sistema Toyota de Produção como referencial teórico, empregando, principalmente, os conceitos de transparência.

· Esta pesquisa está relacionada ao tema planejamento e controle da produção e adotou o modelo proposto por Autor (ano(s)).

· Esta pesquisa está relacionada ao tema segurança do trabalho na construção civil e embasou-se nas recomendações da NR-18: Condições e meio ambiente de trabalho na construção civil.

Método da pesquisa: deve ser apresentada uma descrição sucinta do método empregado para a condução da pesquisa. Uma figura do delineamento da pesquisa, normalmente, é interessante porque sintetiza como a mesma foi conduzida e facilita no momento da apresentação. Caso tenham sido estabelecidas hipóteses ou proposições, as mesmas devem ser explicitadas neste tópico.

Resultados da pesquisa: devem ser apresentados apenas os principais resultados da pesquisa. Importante esclarecer que por principais resultados se entende, também, fatores que não permitiram atingir um avanço significativo em um objetivo específico, ou ainda, que negaram as hipóteses ou proposições que, eventualmente, foram estabelecidas. Tabelas, figuras e gráficos devem ser empregados quando estes auxiliam na síntese dos resultados. 

Conclusões da pesquisa: nas conclusões, os principais resultados apresentados no tópico anterior devem ser discutidos frente aos objetivos da pesquisa. Os avanços no entendimento de lacunas identificadas no início da pesquisa devem enfatizados. Caso tenha havido avanço no entendimento de conceitos estudados, o mesmo também deve ser destacado. 
Orientações para apresentação do pôster:

Os pôsteres serão apresentados no dia 24, a partir das 14h, em 6 sessões e serão realizadas de forma interativa e dinâmica, sendo conduzidas da seguinte forma:

· 5 minutos para introdução dos trabalhos da sessão;

· 3 rodadas de 10 minutos de apresentação e discussões simultâneas dos trabalhos;

· 20 minutos de discussão geral dos pôsteres da sessão.

Cada trabalho terá 5 minutos para a apresentação e após o término da apresentação, haverá mais 5 minutos reservados para perguntas feitas pelos congressistas e para as respostas, totalizando 10 minutos para apresentação e discussões. Ocorrerão 3 rodadas de 10 minutos deste ciclo apresentação/perguntas, isto é, cada autor repetirá 3 vezes a apresentação de seu pôster.
Pelas experiências em outros eventos, este tipo de sessão privilegia a discussão e interação entre congressistas e autores, dando importante destaque e visibilidade.

Em caso de dúvidas, por favor, entrar em contato com a Comissão Científica (gt.gestao@antac.org.br).
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